
PREGĂTIREA DE BOTEZ.  
GHID PRACTIC PENTRU PĂRINŢI ŞI NAŞII DE BOTEZ 

 
1. Botezul nu este un obicei popular sau naţional şi nu se face pentru 

ca pruncul să poată fi scos din casă, să doarmă mai bine, să nu fie 
deocheat sau să-i meargă bine în viaţă. Toate acestea sunt superstiții 
băbeşti şi păgâne! De asemenea, botezul nu trebuie transformat în prilej 
de „înrudire” dintre părinţii copilului şi prietenii pe care şi-i iau de 
cumătri, ca mai apoi, toată viaţa, să mănânce şi să bea împreună. Naşii de 
botez se înrudesc spiritual cu copilul însuşi, nu cu părinții lui [1].  

2. Botezul este o Taină a Bisericii, prin care cel botezat devine 
membru al Bisericii şi ostaş al lui Hristos. Primind şi împlinind cuvântul 
lui Dumnezeu şi participând la viaţa Bisericii, creştinul se pregăteşte 
pentru Împărăţia lui Dumnezeu, a cărei poartă este botezul (cf. Ioan 3:5). 
Botezul nu oferă garanţii sau prosperitate în lumea aceasta, ci se 
săvârşeşte doar celor care „aşteaptă învierea morţilor şi viaţa veacului ce 
va să fie” (după cum spune Crezul). Cei care nu sunt interesaţi de a trăi 
veşnic cu Dumnezeu şi cu sfinţii în Împărăţia Sa, nu au motive şi nici 
dreptul să se boteze, căci astfel batjocoresc Tainele lui Dumnezeu şi-şi 
iau mai mare osândă. 

3. Botezul poate fi săvârşit doar asupra 
celor care cred în Dumnezeu şi doresc să 
fie membri activi ai Bisericii. În cazul 
copiilor care nu pot mărturisi ei înşişi 
credinţa, este nevoie ca părinţii şi naşii de 
botez să fie credincioşi, să ducă o viaţă 
creştinească, să fie membri ai unei parohii 
concrete şi să se împărtăşească sistematic 
cu Trupul şi Sângele lui Hristos. Cei care 
„cred (doar) în suflet”, dar nu participă la 
slujbele Bisericii, nu au decât „să se 
cunune în suflet”, „să boteze în suflet” şi 
„să-şi sfinţească pasca tot în suflet”. 
Biserica nu este o „agenţie de servicii 
religioase”, la care ne adresăm doar în 
anumite momente din viaţă, ci este corabia 
lui Hristos, în care trebuie să intrăm și să 
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stăm benevol şi conștient, înţelegând că în afara ei nu există salvare!  
4. Conform Canoanelor Bisericii, copilul trebuie să fie botezat în parohia din care urmează 

să facă parte şi din care deja fac parte părinţii şi naşii lui. Preotul are dreptul să refuze botezul 
pentru cei care nu participă la slujbele Bisericii şi nu se împărtăşesc cu Sfintele Taine. 
Părinţii şi naşii de botez care nu fac parte din nici o parohie şi nu se împărtăşesc, trebuie mai 
întâi să-şi îndrepte propria viaţă şi abia apoi pot cere botezul copilului lor. „Dacă un orb va 
călăuzi pe un alt orb, amândoi vor cădea în groapă” (Matei 15:14). De aceea, în mod normal, 
nu pot fi admişi la Tainele Bisericii părinţii sau naşii care trăiesc necununaţi sau continuă să 
săvârşească păcate grave, incompatibile cu statutul de creştin ortodox.  

5. Poate fi botezat în Biserica Ortodoxă doar copilul care are cel puţin un părinte ortodox 
şi naşii de botez tot ortodocşi [2]. Părinţii trebuie să aleagă unul sau doi naşi [3], care sunt 
credincioşi şi pot contribui la educaţia duhovnicească a copilului lor. Conform obiceiului 
popular din Moldova, pot fi admişi chiar şi mai mulţi naşi de botez, cu condiţia ca ei toţi să 
fie prezenţi la slujba botezului, să mărturisească credinţa şi să-şi asume conştient 
responsabilitatea ce o au faţă de copil şi faţă de Biserică. La slujba botezului poate participa 
orice membru al Bisericii, dar nu oricine e capabil şi potrivit pentru a fi naş de botez. Dacă 
un copil botezat va rătăci de la credinţă sau se va rupe de Biserică, de starea lui vor răspunde 
la Judecata lui Dumnezeu atât părinţii, cât şi naşii. Naşii de botez nu sunt sponsori ai 
copilului, ci sunt reprezentanţii Bisericii şi ai preotului în familia copilului! Cei care se simt 
neprăgătiţi pentru a fi naşi de botez, mai bine să refuze rugămintea de a fi naş.  

6. Conform Evangheliei (Matei 28:19-20) şi Canoanelor Bisericii, preotul este obligat ca 
înainte de botez să-l înveţe şi să-l pregătească pe candidat sau, în cazul pruncilor, pe părinţii 
şi naşii care se responsabilizează pentru prunc. În funcţie de gradul de pregătire şi 
îmbisericire al părinţilor şi al naşilor, preotul sau o altă persoană cu studii teologice va ţine 
mai multe lecţii despre credinţa în Dumnezeu, despre poruncile Vechiului şi Noului 
Testament, despre sensul şi importanţa Botezului, despre Simbolul de Credinţă (Crezul), 
despre participarea la viaţa şi Tainele Bisericii etc. Conform hotărârii Soborului Arhieresc al 
Bisericii Ruse din 2 februarie 2011, înainte de fiecare botez este nevoie să se organizeze 
obligatoriu cel puţin 2 lecţii pregătitoare, iar dacă este nevoie, numărul lecţiilor poate ajunge 
şi la 12 sau chiar mai multe. În cazul în care copilul este grav bolnav şi trebuie botezat de 
urgenţă, lecţiile pregătitoare vor continua după ce pruncul va fi botezat şi se va însănătoși.  

7. Înainte de botez, părinţii şi naşii (sau chiar candidatul însuşi, dacă este matur), trebuie 
să se pregătească prin citirea Sfintei Scripturi, post, rugăciune şi spovedanie. De asemenea, 
este obligatorie cunoaşterea pe de rost şi fără greşeli a Simbolului de Credinţă (Crezul) şi a 
rugăciunii „Tatăl nostru”. De la această regulă fac excepție doar pruncii şi maturii bolnavi 
psihic!  

8. Ziua săvârşii botezului depinde în primul rând de pregătirea teoretică şi duhovnicească 
a părinţilor şi naşilor. Nu există vreun termen fix la care cineva trebuie botezat! De regulă, 
botezul se face cel puţin la 40 de zile după naştere, aşa încât la slujbă să poată participa şi 
mama copilului[4]. Nu-i nici o greşeală dacă botezul este amânat câteva luni sau chiar câţiva 
ani, dacă acest lucru se face pentru o mai bună pregătire, şi nu din indiferenţă sau nepăsare 
faţă de viaţa duhovnicească a copilului. Preotul este în drept să ceară amânarea botezului, 
ceea ce nu trebuie interpretat ca un refuz de a boteza, ci ca un îndemn la o pregătire mai 
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bună.  
9. Este de dorit ca slujba botezului să se facă împreună cu Liturghia (sâmbătă dimineaţa 

sau într-o altă zi potrivită), aşa încât copilul nou-botezat, dar şi părinţii şi naşii să se 
împărtăşească în aceeaşi zi. Dacă nu e posibil de a săvârşi botezul unit cu Liturghia, pruncul 
nou-botezat trebuie să fie adus în ziua sau săptămâna următoare pentru a se împărtăşi, 
împreună cu părinţii şi naşii. Odată cu botezul viaţa religioasă a copilului abia începe. Orice 
om botezat, indiferent de vârstă, trebuie să se împărtăşească sistematic cu Trupul şi Sângele 
lui Hristos. Canoanele Bisericii osândesc pe cei care, fără un motiv serios, lipsesc mai mult 
de 3 duminici de la Biserică şi de la împărtăşirea cu Trupul și Sângele Domnului. 
Împărtăşirea doar o dată sau de 3-4 ori pe an poate fi admisă doar în caz de prigoană sau dacă 
creştinii respectivi trăiesc la câteva sute de kilometri de o Biserică Ortodoxă.  

10. Dacă părinţii doresc să organizeze o serbare („cumătrie”) în cinstea botezului copilului 
lor, aceasta nu poate să fie organizată în post şi nici în ajunul duminicilor sau sărbătorilor. 
Este inadmisibil ca să fixezi cumătria şi restaurantul, să inviţi oaspeţi şi muzica, şi abia apoi 
să vorbeşti cu preotul despre botez. La modul practic, dacă, de exemplu, copilul a fost 
botezat sâmbăta, serbarea se poate organiza duminică după slujbă sau chiar şi sâmbătă seara, 
dar până la miezul nopţii. Nu putem ca în biserică să spunem că „ne lepădăm de Satana şi ne 
unim cu Hristos”, apoi să călcăm în picioare rânduielile Bisericii, să mâncăm şi să bem până 
târziu, iar a doua zi să lipsim de la biserică. Atunci când botezăm (dar şi la cununie, 
înmormântare, sfinţirea casei etc.), noi trebuie să căutăm să plăcem lui Dumnezeu, nu 
oamenilor! Pe un creştin adevărat nu trebuie să-l intereseze ce va zice lumea despre cumătria 
sau nunta sa, ci doar ce va zice Dumnezeu. Îi place Lui sau nu ceea ce facem noi? Asta este 
preocuparea esenţială a creştinilor…  
___________________________  
[1] În raport cu părinţii copilului, naşii de botez se numesc în popor „cumătri”. Dar 
Canoanele Bisericii nu folosesc acest termen, pentru că relaţia dintre cumătri nu este atât de 
importantă în comparaţie cu relaţia pe care naşii de botez trebuie să o aibă direct cu finul/fina 
de botez.  
[2] Cu permisiunea preotului, la slujba botezului pot asista şi oameni de alte credinţe, dar 
aceștia nu pot participa la rânduielile legate de botez şi nu pot fi consideraţi naşi. Căci dacă ei 
nu sunt ortodocşi, ce credinţă îl vor învăţa pe copil?  
[3] Nu este obligatoriu ca naşii de cununie ai părinţilor copilului să devină automat şi naşi de 
botez ai acelui copil, mai ales dacă naşii de cununie trăiesc departe sau nu corespund 
condiţiilor necesare pentru a fi şi naşi de botez.  
[4] După Tradiţia Bisericii, în a 8-a zi de la naştere, preotul vine acasă şi citeşte primele 
rugăciuni asupra mamei şi copilului, binecuvântează numele pe care părinţii l-au dat 
pruncului şi stropeşte casa cu agheasmă. (Obiceiul de a veni cineva cu sticla cu apă la 
biserică pentru ca preotul să citească rugăciunile pentru mamă şi copil în absenţa lor, este 
greşit şi condamnabil.) La 40 de zile după naştere, mama vine cu copilul la biserică pentru a 
li se citi rugăciunile de intrare în biserică. Odată cu acestea, poate începe perioada de 
pregătire pentru botez.  

 

(Ierom. Petru Pruteanu / teologie.net) 
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Explicarea Sfintei Liturghii (V) 
 

Semnificația ieșirii preotului cu Sfânta 
Evanghelie la Liturghie 

Intrarea mică” sau „Vohodul mic” constă în 
purtarea solemnă a Evangheliei de către diacon 
sau preot, prin mijlocul credincioșilor, intrarea în 
Sfântul Altar și așezarea acesteia pe Sfânta 
Masă. Uşile Sfântului Altar, care se deschid în 
timpul Antifonului III, simbolizează apropierea 
Împărăţiei Cerurilor către noi, căci în momentul 
acesta Împărăţia lui Dumnezeu stă înaintea 
noastră deschisă. Ieşirea preotului cu Evanghelia 
îl prezintă pe Însuşi Hristos, ce se descoperă 
lumii prin învăţătura Sa dumnezeiască (Sfântul 
Nicolae Cabasila, Tâlcuirea Dumnezeieștii 
Liturghii). 

Purtarea Evangheliei prin mijlocul 
credincioşilor şi aşezarea ei pe Sfânta Masă 
exprimă întreaga lucrare mântuitoare a Fiului lui 
Dumnezeu, care S-a întrupat şi a venit în lume 
„ca să lumineze pe tot omul care vine în 
lume” (Ioan 1, 9), a trecut prin mijlocul oamenilor pentru a Se face cunoscut şi pentru a-L 
face cunoscut pe Tatăl („Dacă M-aţi fi cunoscut pe Mine şi pe Tatăl Meu L-aţi fi cunoscut” - 
Ioan 14, 7) şi a-i conduce astfel în Împărăţie. 

Înainte ca preotul să rostească „Înțelepciune, drepți” din fața Sfintelor Uși, el 
binecuvintează cu mâna dreptă în semnul Sfintei Cruci intrarea în Sfântul Altar și zice: 
„Binecuvântată este intrarea sfinților Tăi, totdeauna acum și pururi și în vecii vecilor” - ce 
semnifică, pe de o parte, faptul că intrarea în Împărăția lui Dumnezeu și împreuna-slujire cu 
îngerii presupun sfințenia. Pe de altă parte, ea mai reprezintă intrarea din Vechiul Testament 
a arhiereului, o singură dată în Sfânta Sfintelor, iar Arhiereul acum este Însuși Hristos 
(Stefanos Anagnostopoulos, „Tâlcuirea Dumnezeieștii Liturghii”). 
 

Semnificația citirii Apostolului la Sfânta Liturghie 
Lecturile cunoscute sub numele de „Apostol” sunt fragmente din Faptele Apostolilor, 

Epistolele pauline şi Epistolele soborniceşti. Apocalipsa este singura carte a Noului 
Testament din care nu se citeşte la Sfânta Liturghie, datorită caracterului ei puternic simbolic. 
Citirea „Apostolului” ne trimite cu gândul la trimiterea Sfinţilor Apostoli la propovăduire, 
când Mântuitorul le spune acestora: „Mergeți în toată lumea și propovăduiți Evanghelia la 
toată făptura” (Matei 28, 19), iar citirea unui text nu înseamnă o simplă lecturare, ci închipuie 
însăși prezența persoanei Apostolului care așa cum s-a adresat vreunei comunități în perioada 
apostolică, așa se adresează și acum creștinilor, numindu-i frați, semn că propovăduirea 
Evangheliei de către Sfinții Apostoli nu a încetat. 
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Sfântul Nicolae Cabasila se întreabă: „De ce nu se citește mai întâi Evanghelia și apoi 
Apostolul?” Și tot el răspunde: „Acelea pe care Însuși Domnul ni le spune sunt o descoperire 
mai desăvârşită decât cele pe care ni le transmit Apostolii. Și pentru că am spus că cele 
săvârșite la Liturghie se dezvăluie progresiv, de la cele mai de jos, la cele de sus, citim mai 
întâi Apostolul și apoi Evanghelia”. (Sfântul Nicolae Cabasila, Tâlcuirea Dumnezeieștii 
Liturghii). 
 

Semnificați tămâierii la citirea Apostolului 
În timpul citirii „Apostolului” sau în timpul cântării „Aliluia” de după Apostol are loc 

cădirea sau tămâierea, care se face în cinstea Sfintei Evanghelii ce urmează a fi citită și care 
simbolizează mireasma învățăturii Sfinților Apostoli, după cum zice Sfântul Pavel: „Noi 
suntem pentru Dumnezeu bună mireasmă a lui Hristos și prin noi se răspândește în tot locul 
mireasma cunoștinței Lui” (II Corinteni 2, 14-15). 

Sfântul Simeon al Tesalonicului spune că această primă cădire din cadrul Sfintei Liturghii 
simbolizează darul Sfântului Duh dat lumii prin Evanghelie. Tămâia care arde transformându
-se în „miros de bună mireasmă duhovnicească” ce se înalță la cer exprimă jertfa bine-
plăcută lui Dumnezeu. Omul însuși trebuie să se jertfească, să ardă duhovnicește dăruindu-se 
lui Dumnezeu ca „miros de bună mireasmă duhovnicească”. 

Sfântul Chiril al Alexandriei sublinia faptul că nu putem intra la Tatăl și, implicit, nu Îl 
putem cunoaște, decât în stare de jertfă curată. Cădirea, pregătindu-ne pentru primirea 
Cuvântului lui Dumnezeu, este în același timp o jertfă adusă lui Dumnezeu, o mărturisire a 
prezenţei Sale în mijlocul nostru, precum și un îndemn la propria noastră jertfire 
duhovnicească. Mirosul aparte al tămâii și cântarea laudei lui Dumnezeu („Aliluia”) ne ajută 
să Îi simțim prezența și să ne înălțăm inimile în rugăciune. 
 
 

——————————————————— 
 

Pildă de folos 
 

 PUTEREA RUGĂCIUNII 
 

O femeie îmbrăcată sărăcăcios, cu o privire de om învins, a intrat într-o zi într-o băcănie. 
S-a apropiat de stăpânul magazinului într-un mod foarte umil și l-a întrebat dacă nu ar putea 
să-i dea și ei pe datorie câteva alimente. I-a explicat cu glas ușor că soțul ei este foarte 
bolnav, că nu poate munci, și că au și șapte copii, care trebuie hrăniți.  

Băcanul, a privit-o de sus și i-a cerut să părăsească imediat magazinul său. Având însă în 
gând nevoile familiei sale, femeia i-a mai spus:  

- Vă rog, domnule, o să vă aduc banii înapoi de îndată ce voi putea. 
Băcanul însă îi spuse că nu-i poate da pe datorie, pentru că nu are credit deschis la 

magazinul său. Lângă tejghea se mai afla încă un client, care a auzit discuția dintre cei doi. 
Clientul făcu câțiva pași înainte și îi spuse băcanului că o să acopere el costurile pentru orice 
are această femeie nevoie pentru familia sa. Băcanul răspunse parcă în silă: 

- Ai o listă cu cumpărăturile de care ai nevoie? 
Femeia a răspuns: Da, domnule. 
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- Bine, spuse băcanul, atunci pune-o pe 
cântar și eu o să-ți dau marfă de aceeași 
greutate cu lista dumitale. 

Femeia, ezitând o clipă, cu privirea în jos, 
băgă mâna în geantă și scoase o bucățică de 
hârtie pe care scrise ceva în grabă. Apoi puse 
cu grijă bilețelul pe cântar, cu privirea tot 
aplecată. Ochii băcanului și ai celuilalt client 
priveau plini de uimire cum cântarul stătea 
înclinat în partea cu hârtia. Băcanul, privind 
la cântar, s-a întors ușor către client și îi spuse 
mormăind: Nu-mi vine să cred! 

Clientul a zâmbit, iar băcanul a început să 
tot pună pe cântar alimente. Cântarul tot nu se 
echilibra, așa încât acesta tot punea pe el 
alimente, din ce în ce mai multe, până când 
pe cântar nu a mai încăput nimic. Băcanul 
ședea privind cu dezgust. 

În fine, smulse bucățica de hârtie de pe 
cântar, și o privi cu mare uimire. 

Nu era vorba de o listă de cumpărături, ci 
era o rugăciune, care spunea aşa: “Iubite, 
Doamne, Tu imi cunoști nevoile, așa că eu le 
pun în mâinile Tale”.  

Băcanul îi dădu femeii alimentele și 
privea în continuare tăcut şi înmărmurit. 
Femeia îi mulțumi și plecă din magazin. 

Numai Dumnezeu știe ce greutate are o 
rugăciune. 
______________________________________ 

 

DIN VIATA PAROHIEI  
 

  I. Venituri (Aprilie–Iunie) 
 

Pangar (lumânări, colecta duminicală,  
obiecte bisericești)   9,955 
Membrie   2,150 
Donații lunare/pledge 1,165 
Donații Paști   8,750 
In memoriam   1,100 
Donații ocazionale   1,495 
Masa de Florii  4,655 
Servicii religioase  2,450 

Romania Day Festival  2,336 
Picnic Sunday School  245 

——————————————————— 
      TOTAL  = $ 34,301 
 

  II. Cheltuieli  (Aprilie-Iunie) 
 

Activități religioase   1,082.22 
(Lumânări, tămâie, cărbuni) 
Administrarea clădirii  3,340.69 
Cantor    2,400 
Curatenie    2,400 
Cheltuieli Pasti   144 
Salar preot    9,150.92 
Pensie preot paroh   1,632.96 
Transport (lease&gas)  1,736 
Bonus Pasti    1,000 
Romania Day Festival  1280 
Office, diverse  461 
Payroll US Treasury  1,766.08 
Workers Compensation  785 

————————————————— 
  TOTAL= $ 27,178.87 
 

EVENIMENTE  
 

I. Botezuri  
 

 Sarah, fiica lui Mariana & Ion Drucioc 
 Adrian, fiul lui Elena & Eduard 

Munteanu; 

 Andreea, fiica lui Anca & Stefan 
Marcali; 

 Katherine Emma, fiica lui Anamaria & 
Cristian Petrina; 

 Francesca Fay, fiica lui Maria & Steve 
Kastan; 

 Katherine Ray, fiica lui Raluca & 
Christian Fuchs; 

 George William, fiul lui Cristina & 
Christopher Keefe. 

Dumnezeu să/i binecuvinteze și să-i crească 
mari și cuminți spre bucuria părinților și a 

celor dragi. 
II. Cununii 
Stefan Marcali & Anca Diana Macavei 
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    III. Înmormântări 

 Valer Barbu (83) 
 Maria Vasu (79) 

 Evantia Gaca (93) 
 Petre Albulescu (89) 
 

   IV. Parastase, Pomeniri 
 

 Savin Ovidiu & Daniela, parastas pentru 
cei adormiti din familie; 

 Dan & Daniela Arnautu, parastas pentru 
cei adormiți din familie; 

 Rares Beraru, parastas pentru tata; 
 Fam. Vasu, parastas pentru Maria Vasu; 

 Michael Agrocostea, pomenire pentru 
părinți; 

 Teodor & Carmen Nastu, parastas pentru 
fiica Diana; 

 Anca Banciu, parastas pentru mama; 

 Horia & Despina Albulescu, parastas 
pentru părinții Ioan și Lucia; 

 Cristian & Ioana Radu, parastas pentru 
cei adormiți din familie; 

 Andrei Bindela parastas pentru Evantia 
Gaca. 

 Cornelia Colimitra, parastas pentru soț.  

 

Dumnezeu să-i ierte pe toți adormiți și să le 
dea odihnă cu sfinții în Împărăția Sa. 

Veșincă Pomenire! 
 

———————————— 
 

Alese mulțumiri se cuvin celor 
care au donat mesele festive din 

lunile aprilie si mai: 
 

• Masa de Florii: Fam. Horia & Despina 
Albulescu și fam. Cristian & Ioana 
Radu; 

• Masa de Sf. Constantin & Elena 
(hramul Reuniunii de Doamne):  
doamna Cornelia Colimitra;  

• Masa de ziua părintelui: Grigore și 
Vasilichia Burdea. 

 
Mulțumim celor care au donat mâncarea 
și băuturile pentru picnic-ul școlii 
duminicale: Vasilichia & Grigore 
Burdea, Teodor & Carmen Nastu, 
Olimpia & Cătălin Manole, Mariana 
Șoitu; Violeta & Hristu Șunda, Codruța 
Chiuzan. 
 
Mulțumim tuturor celor care au făcut 
donații în produse pentru Florii și Paști: 

 Teodor & Carmen Nastu, Olimpia & 
Cătalin Manole, dimpreună cu copilașii 
Isabela și Christopher: crucile din 
frunze de palmier la Florii; mielul și 
vinul din noapte de Paști;  

 Virginia & Nicolae Pundichi - painea și 
vin pentru paști; 

 Stela & Haralambie Mila; Elisabeta 
Mila: vin pentru paști; 

 Rodica & Elisabeta Petrișor; Maria 
Lungu - lumânările de Înviere; 

 Dumitru Babu - paharele pentru paști;  
 Vasilichia Burdea - cozonaci. 
 Mirela & Marcel Mila - aranjamentele 

florale; 
 Violeta & Hristu Șunda - coroana din 

Joia Mare; 
 Svetlana & Bogdan Chintea - vinul 

pentru masa. 
 

Multumim celor care au pregătit și 
participat la organizarea festivalului 
Romania Day on Broadway: Elisabeta 
Mila, Mariana Șoitu, Marilis Șoitu, 
Stela Mila, Violeta & Hristu Șunda, 
Marian & Nicoleta Radu, Reta Culețu, 
Vasilichia & Grigore Burdea, Irina & 
Daniel Popa, Daniel Dănilă, Codruța 
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Chiuzan, Dumitru Babu. 
 
Multumim celor care au contribuit la pregătirea meselor: Violeta Șunda (președinta 
Reuniunii), Vasilichia Burdea (Vicepreședinta Reuniunii), Stela Mila, Elisabeta Mila, 
Cornelia Colimitra, Carmen Fenghea, Luminița Culețu, Mariana Vasu. 
 
Mulțumim celor care au contribuit cu munca voluntară în parohie: Andrei Bindela, 
Dumitru Babu, Hristu Șunda, Cristian Radu, Svetlana & Bogdan Chintea, Ioan 
Stăniloae, Iulia Șunda, Ștefan Șunda., Raul Iacob. 

 
Dacă din întmplare cineva nu a fost pomenit, îl rugăm pe Milostivul Dumnezeu 

ca să-l pomenească în Împărăția Lui pentru tot ceea ce a făcut și face pentru 
Biserică. 

——————————————————— 
 
 

EVENIMENTE VIITOARE 
 

19 August (duminica) - masă festivă în cinstea sărbătorii ”Adormirea 
Maicii Domnului” 

 
 
 

**************************************************** 
 

 

Consiliul Parohial aduce un pios 
omagiu celui care a fost membru 
activ al parohiei noastre timp de 
49 de ani, (din care 44 de ani în 
Consiliul Parohial), domnul ing. 

PETRE ALBULESCU 
(1929-2018) 

 

 Dumnezeu să-l ierte și-l 
odihnească în pace! 

Veșnică să fie pomenirea! 
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